

德昌县有序推进 困难群众电视机发放工作



为了让德昌县所有群众都有电视，都能收看电视，把习近平总书记和党中央的声音传到千家万户，德昌县委、县政府高度重视，按照文件要求，有条不紊、紧锣密鼓、卓有成效开展相关工作。

首先是安排各乡镇对全县困难群众无电视机情况进行认真排查梳理，统计出全县无电视机困难群众共有696户；然后由县财政拨款、由县文化广电和旅游局于6月完成液晶电视机的公开采购，同时还由县文化广电和旅游局为每户无电视机的贫困户配置直播卫星接收设备。

日前德昌县举行“德昌县困难群众电视机发放启动仪式”，县委书记瓦西亚夫亲自参会并对工作进行强调，要求各乡镇、村、村干部务必随技术人员赶到困难群众家中进行设备安装，确保电视机发放工作取得实效。目前，大部分困难群众已能收看到电视，整个工作已基本完成。

唐萍 摄影报道

黄金叶迎风飘 烟农喜上眉梢

每当山歌在山野田畴中唱响，烟田里绿油油的一片景象，丰收的脚步便迈进了德昌。

2018年，德昌全县收购烟叶20万担，实现烟农现金收入2.59亿元，烟农户均收入5.98万元。

“坚持烟叶标准化生产，全面提升烟叶质量水平，以质量赢得市场、效益。”县局(分公司)局长、经理徐新受表示：“2019年，德昌在烟叶生产工作上必须坚持‘工业需求导向’，‘稳规模、提质量、抓规范’，确保执行到位，圆满完成上等烟比例63%的目标任务”。

克服困难种出高品质烟叶

四月，本是德昌山清水秀、草长莺飞的季节。但2019年，德昌县却遭遇干旱天气，全县18个种烟乡镇在烟叶移栽上不同程度的存在缺水问题。

烟叶大田移栽培训会，县烤烟领导小组及烟叶战线人员多次奔赴全县26个烟点，将烟叶大田移栽、抗旱工作作为重点进行检查指导，确保烟叶面积实、工作

环节实、工作细节实。

“集中精力、全力以赴、克服困难、抗旱自救，高质量进行大田移栽，是生产优质烟叶又一重要基础，更是整个烟叶生产环节的重中之重。”县局(分公司)副经理胡本洪无论走到哪里，都会反复强调：“在抓移栽进度的同时，严把移栽质量关，全面加强移栽规范操作技术，统一移栽标准。”

引水抗旱的同时，烟叶统防统治也随即跟进，县局(分公司)烟技人员按照“预防为主、综合防治”的原则，利用绿色防控、机械等方式，指导烟农及时开展病虫害预防及防治工作，切实杜绝烟田病虫害现象发生。

经过两个月的抗旱补苗，到了7月中旬，一片片烟田里，一棵棵烟株你不让我、我不让你，竞相迎风怒长，放眼四处一看，到处是绿油油的一片，烟叶长势一片喜人。

充满希望 种烟脱贫致富

“今年烟叶肯定赚钱。”在德昌县宽裕镇铁厂村三社成片的烟地里，烟农孙阿七信心满满地说：“7月下旬，就可以开始进

行成熟烟叶采烤了。”

近年来，宽裕镇各个村陆续实施土地整理，实现了田间沟道路直。并非马安村本地人的孙阿七，今年在承包了60亩土地，用来种植烟叶。

除土地整理、田形调整之外，烟草行业还加大了烟水工程建设力度。2013年至今，宽裕镇共完成土地整理722.74亩，新建和改造路面64条，路面长42.15千米，新建沟渠195条，沟渠总长103.5千米。

“烟基工程改善了宽裕镇基础设施条件，为烟草产业发展奠定了坚实基础。”宽裕镇党委书记卢平说：“今年，全镇种植烟叶2080亩，合同产量5600担。”

站在孙阿七家已经齐腰深的烟地里，看着横竖整齐划一，卢平乐呵呵地说：“这段时间的气候条件比较适宜烟叶生长，人勤劳，天帮忙，希望烟农今年都能挣到‘大钱’。”

挥洒汗水 只为烟农增产增收

“每年，进山指导烟叶生产，至少都要‘跑’二十多趟，闭着眼睛我都能大概知道

车子行驶到哪儿了。”县局(分公司)河西烟站站长邱富东感慨地说。

“以前在老家也种烟，但从育苗到卖烟几乎没人过问，现在不仅烟草公司的领导经常来，烟站、烟点的技术员还要亲自来到烟地里，帮助指导种烟，真的从内心感谢他们。”鲁阿呷说话带结巴，但他的话语里全是发自内心的感激之情。

在茨达镇黄草村的烟地里，烟农鲁阿呷正在打顶抹芽，他是外县移民，三年前将家安在了这里，每年都种30多亩烟叶，纯收入7万左右，一家五口人全靠种烟生活。

“在烟叶生产工作上，只有在‘早’和‘实’两字上下真功夫、做真文章，凡事亲力亲为，切实解决烟农最后一公里的问题，才能真正推进德昌烟叶生产迈上新台阶。”县局(分公司)负责人徐新受坚定的说道。

“不用扬鞭自奋蹄”。德昌烟草人必将再次上路，为2019年烟农增收倾洒汗水、倾注心血。

崔俊 本报记者 但华民

王所镇 开展禁毒防艾宣传

本报讯 7月16日至7月25日，王所镇各村精心组织以禁毒防艾、党风廉政建设满意度测评为主题的社员会，包村干部、村社干部全部参加，每个社逐一地开展。在社员会上，包村干部、村干部分别就毒品危害与预防、艾滋病预防、党风廉政建设满意度测评等知识对农户进行认真宣讲，并发放了宣传资料。向农户开展了以“远离毒品、防范艾滋、珍爱生命”为主题的禁毒防艾宣传活动。

通过此次活动的开展，提高了村民对艾滋病防治知识的知晓率，村民进一步认识到了防范艾滋病对自身健康的重要性，明白了艾滋病主要通过母乳、血液和性等途径传播，认识到了预防艾滋病需要做到以下三点：一是新婚夫妇必须做到婚前检查，孕产夫妇必须做到孕前检查；二是时刻记住吸毒的危害性，严禁吸毒；三是要洁身自好，杜绝不洁性行为，确保自身健康。

(本报通讯员)

南山乡召开艾滋病防治 工作例会暨健康教育培 训会

本报讯 8月5日，南山乡组织召开了第三季度艾滋病防治工作例会暨健康教育培训会，全体乡干部、村三职干部、村畜牧兽医、地质灾害监测人、卫生院负责人等共计40余人参加会议。会议就无偿献血以及禁毒防艾等方面知识进行了培训，并对全体参会人员进行了艾滋病知晓率调查，全体参与调查人员知晓率达到100%。

会议对南山乡上半年艾滋病防治工作情况进行了通报，并结合实际对当前艾滋病防治工作进行了安排部署。会议要求全体参会人员要进一步增强“拒绝毒品、远离艾滋”的意识，做到洁身自爱，拒绝毒品，同时要积极开展各种形式禁毒防艾宣传教育活动，向社会、家庭宣传远离毒品、艾滋病工作，进一步提高全乡群众禁毒防艾知识知晓率，杜绝毒品和艾滋病蔓延。

(曹琼)

多次骗吃骗喝 老赖被拘 15天

本报讯 日前，攀枝花市米易县50岁的邱某某，因身无分文，谎称自己需要做广告业务，找到广告公司老板请吃喝，被依法行政拘留十五日。

据了解，7月20日下午，邱某某到德昌县德州镇凤凰大道二段一门市谎称要做广告，骗取老板曾某某买了一包中华烟，后又曾

某某骗到德昌县德州镇育才路二段某小吃店内吃饭喝酒。邱某某在吃完饭后，曾某某识破后报警。

民警带回邱某某后，查证之下，发现邱某某已用类似方式连续3次骗取吃喝被拘，这次不知悔改的邱某某再次被公安机关依法行政拘留。

(本报通讯员)

德昌县开展“明目行动” 监督举报公告

为巩固拓展“清卡行动”、“六乱”专项整治成果，着力解决工程建设领域存在的突出问题，从今年8月开始，全县集中3个月的时间，围绕工程项目建设审批程序、建设质量、建设进度、资金管理、贪污腐败问题等，对2016年以来立项建设的工程项目，以及10万元以上未立项、已实施的工程项目进行全面清理(简称“明目行动”)，摸清情况、整改问题、查处案件、完善制度，推动干净用权、廉洁从政，努力实现项目建好、群众说好、干部不倒。

凡是在工程建设领域，存在违反审批程序、违规招投标、故意拆分项目规避招投标，推进工程实施进度不力、工程质量存在严重问题，未按规定拨付工程建设资金，贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、骗取套取项目资金，以权谋私、优亲厚友、吃拿卡要、强揽工程、“强买强卖”等违规违纪违法问题的，要在2019年9月30日前到县纪委监委主动说清问题。对限期主动说清问题的，综合考量性质情节、觉悟态度、后果影响等因素，精准运用监督执纪“四种形态”，依纪依法从宽处理。对不忠诚不老实、避重就轻、边清边犯、欺瞒组织的，坚决从严惩处，绝不放过。

欢迎广大干部群众依纪依法、实事求是、实名检举反映相关违纪违法问题。对乱告诬告的，严肃追究举报人责任。

监督举报电话：0834—5202145、5202900 18228786626
Email: dcdzfz@163.com
来信来访地址：德昌县惠民路66号(县纪委监委党风政风监督室)

德昌县“明目行动”领导小组办公室
2019年8月14日

关于征集党风廉政建 设书画展作品公告

为庆祝中华人民共和国成立70周年，我县拟于近期举办“翰墨书香颂廉洁·凤凰涅槃献凯歌”——德昌县庆祝中华人民共和国成立70周年党风廉政建书画展。现面向全县范围征集一批优秀的书法、美术、摄影、手工制作类作品。具体事项公告如下：

一、征集时间
2019年8月9日至9月5日

二、征集主题
以庆祝中华人民共和国成立70周年和反腐倡廉为主题，结合我县文化特色，通过书法、美术、摄影、手工制作等艺术方式充分展示我县干部群众积极传承廉洁文化，倡树清风正气的精神风貌。

三、作品报送条件
(一)作品创作者要求为长期在本县学习、工作和生活的文艺工作者及爱好者。
(二)报送作品必须为作者本人原创的文艺作品。

四、有关事项
(一)县纪委监委有权对所征集到的作品进行装裱，凡涉及产权保护和纠纷等法律事宜的不得报送。
(二)县纪委监委将组织有关人员对所征集作品进行评审，获奖的优秀作品参加展出。
(三)从本公告发布之日起开始接受作品报送。

报送地点：德昌县文化馆(体育馆旁)
报送截止时间：2019年9月5日下午17:30。
联系人：卢强、付艾
联系电话：0834—5208593 13989259710

中共德昌县纪委 德昌县监察委员会
2019年8月14日

县审计局完成乡村振兴 战略实施情况专项审计调查

本报讯 2019年4—6月，德昌县审计局对德昌县2018年度乡村振兴战略实施情况进行了专项审计调查。重点对德昌县乡村振兴体制机制建立、持续改善农村人居环境、提升农村公共服务水平、加快推进农业农村现代化。同时，也发现德昌县在乡村振兴政策落实、项目建设管理及效益方面存在一定的问题。县审计局针对问题提出审计建议，涉及的相关单位均表示接受建议，并承诺积极整改落实。

(本报通讯员)

县人力资源和社会保障局 开展“控辍保学”检查



为进一步贯彻落实《劳动法》、《未成年人保护法》等相关法律法规，扎实推进全州“控辍保学”安排，德昌县人力资源和社会保障局对义务教育阶段学生入学高度重视，切实预防和控制学生辍学。

2019年8月5日至8月6日，由德昌县人力资源和社会保障局牵头，联合县总工会、县文广局、县市场监督管理局共同对我县30余家餐饮、娱乐、工矿企业进行“控辍保学”专项检查，此次检查涉及务工人员800余名，为期2天的专项巡查中，并未发现违法使用童工的情况，但检查中发现部分餐饮、娱乐行业有使用未成年工的情况。此次专项巡查中，巡查组人员向企业宣传了此次专项巡查的重要性，宣传了《劳动法》、《禁止使用童工规定》等法律法规，起到了切实预防作用。

通过此次联合专项清理整顿行动，进一步规范了德昌县用人单位和企业的用工行为，为促进劳动者就业营造了一个良好的社会环境，促进了全县人力资源市场秩序和谐健康发展。

本报通讯员

县文化广播电视和旅游局 多形式丰富群众文化生活

本报讯 为丰富群众文化生活，为群众提供便利的文化服务。今年上半年，县文化广电和旅游局组织专业人员对县内35个社会文艺团体进行文艺辅导，现场对9000余人次进行了群众舞蹈辅导，并组织

开展少儿舞蹈、少儿书画和国标舞等免费培训活动，共培训人员3200人次。围绕传统节日和建党节等节日，指导群众开展主题鲜明的迎新、感党恩文艺活动。

(张露)

《画说德昌》公开出版发行

本报讯 近日，德昌县史志办公室组织编纂的《画说德昌》一书公开出版发行。《画说德昌》为16开本，全铜版纸印刷，彩页138页，全书以精美的照片为主，围绕“初来德昌”“走进大山深处”“游安宁河畔”“深入探险”“领略傛傛风情”“体验农家生活”“悠久的历史”“浓情端午”“休闲度假好去处”“做一个美食达人”等几个专题收集照片共计230余张，图文并茂地呈现了德昌悠久的历史文物、引人入胜的风土人情和旖旎的自然风光。该书与即将印制的《凤凰城地方特色文化展示主题与方案》和系列专项工作中已公开出版的《凤凰鸣矣》一起，为打造德昌凤凰古城建设风貌，促进德昌旅游事业和经济社会的发展提供了有价值的参考素材。

(本报通讯员)

铁炉镇召开外出学子 为家乡建设建言献策座谈会

本报讯 金秋八月，瓜果飘香，在满载丰收喜悦的季节里，为大力促进铁炉镇经济社会发展，有效凝聚优秀青年力量，架起党委、政府与时代新青年联系的桥梁，铁炉镇召开外出学子为家乡建设建言献策座谈会。

近日，铁炉镇组织召开“迎接祖国70华诞、外出学子为家乡建设建言献策座谈会”。

座谈会上来自六个村的十多名返乡大学生积极踊跃发言，通过讲述自身在外求学时的所见所感，对家乡变化的感受，在校学习、生活情况、谈成长经历，并对今后自己发展的方向等，从教育、城乡环境治理、交通运输、精神思想等多个方面对铁炉镇经济社会政治建设建言献策，给党委政府提出了很多宝贵意见。

铁炉镇主要负责人表示，座谈会上很多同学和同志们的发言很精彩，为铁炉镇党委、政府的工作提出了很多建议，为铁炉镇的发展注入了全新的动力。

会议对铁炉镇所有与会大学生提出希望。一是听党话，坚定信念，做有为青年；二是要感党恩，练就本领，做时代先锋；三是跟党走，凝心聚力，共筑中国梦。好儿女志在四方，有志者奋斗无悔。

座谈会后，还结合学生提出的相关问题给予及时的解答并结合大学生建言献策的内容对分管工作进一步进行安排部署。

铁炉镇全体干部职工、各村“三职”及社长、铁炉镇中心完全小学及铁炉镇卫生院负责人、烟点站长等共计60多人参加了此次座谈会。

(杨小琼)